

《方家花苑一合租房昨晨发生火灾,一家三口受伤严重》后续①

留言板

恩恩一夜没睡痛到发抖,爸妈仍在休克期

裹挟着你我的祈祷

80万善款流入这个家庭

本报记者 陈伟利 黄伟芬 杨茜

8月16日,这是“恩恩”一家遭遇悲剧的第二天。(详见8月16日A3版方家花苑一合租房昨晨发生火灾,一家三口受伤严重)恩恩的爸妈韩丰果和金美红仍在休克期,还没脱离危险。恩恩则出现了生理肿胀,进行了一场清创手术,只能趴着睡。

阴霾笼罩着全家人。让他们犯愁的,除了没有好转的病情,还有巨额的医药费。

在不同的病床上
一家人在坚强地呼吸着

昨天上午,钱报记者又去了一趟省儿保滨江院区。病床上的恩恩,让人心疼。身体比前一天更肿了,护士说这是烧伤后的生理肿胀,烧伤后大量血管内的液体渗到组织液之间,就会发生肿胀。

爷爷、奶奶、婶婶都在床边看着恩恩,眼泪止不住地流。两个老人长途跋涉10多个小时后,在8月15日晚上11点赶到了医院,至今没有合过眼。“恩恩一夜没睡,哭闹得很,一会儿叫头痛,一会儿喊肚子痛,其实是全身都痛,痛得都在抖。”话没说完,奶奶又哽咽了。

爷爷则强迫自己坚强。恩恩要做第一次清创手术,爷爷拿到了一张病危通知单,上面写着:全身多处烧伤30%,目前病情危重随时有涉及生命危险,特此通知病儿家属。老人看了好久,颤颤巍巍地写下:病情已知,爷爷韩春雨。字写得非常漂亮。爷爷用手抹掉了眼角的泪。

下午,韩春雨又马不停蹄地赶往浙二看望自己小儿子和小儿媳。在重症监护室,一看到躺在病床上尚且没有恢复意识的两个人,老父亲忍不住又红了眼眶。

主管医生王新刚副主任医师介绍,在经过了一次清创之后,他们对韩丰果重新核查了一下烧伤面积,达到67%,其中三度在15%左右。从治疗的流程上来看,韩丰果还处于休克期,主要补液、抗休克、恢复有效水容量为主,第一个24小时休克期已经过去,各项生命体征比较稳定。

恩恩的妈妈金美红烧伤面积在60~70%之间,大多为深2~3度,做了气管切开

手术,也处在休克期。等48小时休克期结束后,今天上午将进行削皮痂手术,目前生命体征平稳,“但毕竟创面达近70%,不排除感染风险甚至多脏器衰竭的危险,需紧密观察。”副主任医师任海涛医生说。

钱报善基金
一天筹得近80万善款

一家三口,在不同的病床上,坚强地呼吸着。

而家人,在担心他们病情的同时,也在为高额的医药费发愁。恩恩的病情稍微轻一点,也需要10~20万元的治疗费用,韩丰果夫妻俩则严重些,后续如果感染费用更高,一家三口加起来的医疗费差不多要200万。

我们一起来帮帮这家人!

自从8月15日下午,钱江晚报和浙江省妇女儿童基金会共同成立的“钱报善基金”启动以来,就已经收到了来自四面八方的援助。10元、20元、50元、100元……长长的捐款清单,将近7000名好心人,截至8月16日傍晚5点,一天的时间,“钱报善基金”一共收到了779030.28元的善款。

听说这个消息,奶奶和爷爷深深鞠躬,又一次泣不成声。

另据拱墅区消息,事件发生后,祥符街道也一直在关注着这家人,协助伤者家属及水滴筹志愿者开展水滴筹,截至8月16日傍晚6点平台上已筹集水滴筹资金近62万元。

准备去海边的孩子说,水上项目我不去了,钱留给恩恩

备注为滨江人的韩先生,一大早通过转账转了10000元给恩恩一家,他不愿多说,只希望这个小家能渡过难关。

来自支付宝的一笔转账虽然只有10元,但留言很朴实:“我还是学生没多少钱,我是看到钱江晚报报道的,希望他们能渡过难关。”

小马同学马上上初二,趁着暑假的尾巴准备去海边旅游。看到恩恩的事情后,让妈妈帮她捐出500元。“那些水上项目我都不去了,钱给恩恩治病。”

钱江晚报官方微信后台留言也很多,字里行间都是关切。

“雪儿”:“内心心痛无比,评论不下去。烧伤的痛,经历过才会知道。烧伤30%而且还是三度烧伤,内心的烦躁是很难忍受的,转了一点点微薄之力,希望孩子尽快康复!孩子受苦了,每天都换药去腐肉不是常人能忍受的,想想都痛。”

“hu_佳应”说:“大半夜给宝宝喂奶看到这样的新闻潸然泪下!立马打开支付宝转了钱,能帮一点是一点,希望小宝尽快好起来!也想去‘儿保’看看她!给她带点牛奶水果。”

也有好心的妈妈表示:“我儿子暑假回老家去玩了,如果可以的话我愿意抽出一天时间去照顾孩子或者晚上照顾一晚也可以。”

读者“颠”:也许大火带给恩恩的伤害无法完全抹去,唯有希望这份爱与温暖,能给她以后的日子里以勇气!

想帮这家人的还可以看这里——

钱江晚报与浙江省妇女儿童基金会共同成立的“钱报善基金”继续为这家人筹款。这是我们的公募账号,感谢每一位的热心读者。

账户:浙江省妇女儿童基金会

开户行:上海浦东发展银行杭州保俶支行

账号:95030155260000785

支付宝账户:zjerjihui@163.com

备注:帮帮这家人

募捐备案号:

53330000501874443WA19001



情系灾区心连心,重建家园共携手

为深入推动“不忘初心、牢记使命”主题教育和“向王丰华同志学习”活动,帮助受灾严重的龙岗、岛石做好灾后恢复和家园重建,临安结合深化“走亲连心三服务”,在全区开展“情系灾区心连心、重建家园共携手”结对大帮扶活动。

各镇街、部门迅速行动起来,组建结对帮扶小分队,第一时间驰援灾区。区人武部、区教育局、区总工会、团区委等单位积极组织精干民兵小分队、志愿者队伍等奔赴灾区开展清洁家园行动;区

委组织部专门从区管党费中拿出补助资金,用于修缮因灾受损的基层组织办公(活动)场所和党员教育设施;区财政局发动全体干部职工捐款22900元善款支援灾后重建;区城管局组织于潜片和昌化片城管中队队员支援救灾物资运输和清理工作;区市场监督管理局召集60余名党员与龙岗所党员干部一起,帮助受灾企业和经营户开展自救互救,尽快恢复经营。

虞炳锋 钱冰冰

一线比拼,争做“双强”

临安太湖源镇开展“党建引领、三大比拼”工作

近日,太湖源镇根据上级统一部署,以“党建引领、三大比拼”为载体,在全镇开展“党建双强”工作。重点围绕基层基础、环境整治和项目推进三方面组织党组织书记上台“打擂比武”。

在首次“打擂比武”活动中,每位村党组织负责人都上台就基层党建和重点工作情况交流发言,与会人员根据工作实绩对每个村进行测评和排名,排名

情况作为各村和村干部年终考核的参考依据,在一线比拼中提升基层党组织凝聚力和战斗力,提升党组织书记的感召力和引领力。

太湖源镇党委书记王学超表示:“要通过比稳定、比规范、比干劲、比战斗力,营造良好氛围,激发创业激情,进一步推动太湖源镇高质量发展。”

许峰